



## Nová mobilná aplikácia pre platby zlatom a správu zlatých kont

10. júla 2024, Praha - Rešpekt k tradícii, láska k inovácii. I týmito slovami je možné popísať novú aplikáciu IBIS InGold. Aplikácia dostala nové funkcie ale i nový úplne inovatívny dizajn. Používateľom ponúka jednoduché, intuitívne ovládanie. Dostupná je pre telefóny s operačným systémom iOS i Android.

Aplikácia IBIS InGold je v tejto chvíli určená predovšetkým pre zákazníkov, ktorí využívajú produkty s váhovým kontom, teda iiplanGold® a iiplanRentier®. Po stiahnutí a nainštalovaní si aplikáciu prepojí so svojim používateľským účtom. Vo svojom mobilnom zariadení potom nájdú prehľad svojich zlatých kont, transakcií, disponibilných zostatkov a ďalšie informácie. Jednou aplikáciou môžu spravovať viacero svojich používateľských účtov.

*„Zákazníkom prinášame modernú bezpečnú aplikáciu, s ktorou budú mať nielen prehľad o svojom zlatom portfóliu. Či už sporia na dôchodok, pre svoje deti alebo na nové bývanie, všetko majú teraz doslova na dosah ruky,“* hovorí Petr Špičák, marketingový riaditeľ spoločnosti.

Mobilné aplikácie IBIS InGold totiž ponúkajú i aktívne operácie. Otvára svet bezpečných a pohodlných online prevodov zlata.

*„V aplikácii majú používatelia k dispozícii QR kód s funkčnosťou Zaplať mi, s ktorým môžu vykonávať rýchle online prevody zlata. Stačí vygenerovaný QR kód načítať a transakciu potvrdiť. Obe strany okamžite vidia, že prevod zlata prebehol v poriadku,“* upresňuje Petr Špičák a dodáva: *„Aplikáciu budeme stále učiť nové veci a chceme ju sprístupniť všetkým našim zákazníkom. Uživatelský komfort pre zákazníkov, dokonalý servis, efektívne využitie a pohodlná správa rezerv v zlate sú pre nás prioritou.“*

Aplikácia IBIS InGold využíva špičkový systém ochrany dát, ktorý zahŕňa pokročilé šifrovanie a biometrickú autorizáciu. Tento komplexný prístup k zabezpečeniu zaisťuje, že všetky operácie a osobné údaje klientov sú chránené v súlade s najvyššími štandardmi digitálnej bezpečnosti. Pre bezproblémové fungovanie je vyžadovaný iOS 12.4 alebo Android 8.0 a vyššia verzia operačného systému.

IBIS InGold zahajuje novú éru v investovaní do drahých kovov. Budovanie rezerv v tradičnom, storočiami preverenom a bezpečnom aktíve prepája s modernými technológiami a svojim zákazníkom prináša maximálne pohodlie pri ich správe a využití.

**Pre viac informácií kontaktujte:**

---

**Petr Špičák**

spicak@ibisingold.com  
+420 777 741 440

---

## O IBIS InGold, a. s.

Spoločnosť IBIS InGold je popredným obchodníkom s investičným zlatom a striebrom. Na trhu pôsobí viac ako 25 rokov. V rámci Európy sa stal lídrom v poskytovaní sporenia do zlata a striebra.

Širokej verejnosti poskytuje jednoduché a flexibilné sporenie pod značkou iiplan®, iiplanGold® a iiplanRentier® s možnosťou postupného nákupu cenných kovov už s čiastkou od 4 EUR. Svoju produktovú ponuku pravidelne inovuje a modernizuje a okrem osvedčených a tradičných možností nákupu zlata a striebra prináša zákazníkom i flexibilné služby s vysokou likviditou, bez záväzkov a obmedzení.

IBIS InGold je oficiálnym autorizovaným obchodným partnerom švajčiarskej rafinérie PAMP i britskej kráľovskej mincovne The Royal Mint. Táto priama obchodná spolupráca s najprestížnejšou európskou rafinériou a súčasne s najprestížnejšou európskou mincovňou zaručuje všetkým zákazníkom absolútnu kvalitu nakupovaného investičného zlata a striebra.

Svojim zákazníkom poskytuje ten najlepší servis ako pri nákupe, tak pri spätnom predaji zakúpených investičných kovov. Garantuje, že sú prvými držiteľmi zakúpených investičných zliatkov a mincí. Veľkou výhodou produktov rafinérie PAMP je možnosť overenia pôvodu a pravosti investičného zlata unikátnou technológiou VERISCAN™. Všetkým zákazníkom zaručuje i to, že investičné mince i zliatky, ktoré predáva, tiež vykúpi. K výkupnej cene kovu navyše poskytuje výkupné prémie.

Spoločnosť IBIS InGold sa spolu so svojimi obchodnými partnermi, rafinériou PAMP a mincovňou The Royal Mint, usiluje o najvyššie štandardy princípov fair trade a spoločenskej zodpovednosti.

